

Посещение Государственного музея истории Темуридов.

11 февраля 2021 года студенты 414 группы факультета управления земельными ресурсами под руководством куратора группы З. Хафизовой посетили Государственный музей истории Темуридов. Основанный в 1996 году по инициативе Первого Президента Республики Узбекистан Ислама Каримова, музей расположен в самом центре Ташкента, недалеко от проспекта Амира Темура. Трехэтажное округлое здание музея обрамляет купол в классическом восточном стиле. Интерьер внутри богато украшен мрамором, уникальной росписью, сусальным золотом. На стенах залов фреской изображена жизнь Тамерлана, а также картины, передающие атмосферу тех времен.



Во время экскурсии по музею студентам был показан ряд реликвий династии Тимуридов с 10 по 14 века, а также экземпляр книги «Осман Мушафи», привезенный в Самарканд Амиром Темуром и хранящийся в настоящее время в музее. Экспонаты музея имеют огромную историческую ценность. Это ювелирные изделия, предметы вооружения, одежда военачальников и рядовых воинов, музыкальные инструменты, астрономические инструменты Улугбека и многие другие культурные ценности, восходящие к эпохе Темуридов. Также в музее хранятся старинные книги, среди них оригиналы таких произведений, как «Устав Темура», «Зафарнома» Шарафиддина Али Язди, «Зиджи Курагоний» Мирзо Улугбека.



Пресс-служба ТИИМСХ.